
Vintage Masters
November 19th, 2015 - January 9th, 2016

XXX
XXX

Eugene Atget
L'Arc de Triumphe, Versailles
1900s
Gelatin silver print, vintage
6 1/2 x 8 1/2 in.
Stamped on verso
(Inv# 101593)

$20,0001.

XXX
XXX

Bill Brandt
Nude, East Sussex Coast
1978
Gelatin silver print
16 x 12 in.
Signed in ink on recto
(Inv# 63078)

$10,0002.

XXX
XXX

Brassai
Matisse, Paris
1944
Gelatin silver print, vintage
9 x 11 1/2 in.
Signed, titled and dated in pencil in verso
(Inv# 49224)

$10,0003.

XXX
XXX

Lola Alvarez Bravo
Diego Rivera
1945
Gelatin silver print
8 x 10 in.
Labeled on verso
(Inv# 68233)

$5,5004.



XXX
XXX

Lola Alvarez Bravo
Untitled (Dolls)
1940s
Gelatin silver print
10 x 8 in.
Annotated: LAB 643:4
(Inv# 58932)

$7,5005.

XXX
XXX

Manuel Álvarez Bravo
Día de todos muertos / Day of All the Dead
1933
Gelatin silver print mounted on board,
vintage
6 5/8 x 4 5/8 in.
n.s
(Inv# 60931)

$45,0006.

XXX
XXX

Manuel Álvarez Bravo
La Tolteca / The Toltec
1931
Gelatin silver print, vintage
13 1/2 x 10 1/2 in.
n.s
(Inv# 67728)

$100,0007.

XXX
XXX

Manuel Álvarez Bravo
Lluvia de pelo / Rain of hair
1950-60s
Gelatin Silver Print Mounted on board
9 1/2 x 8 in.
Titled in pencil on recto mount
(Inv# 67487-C)

$20,0008.

XXX
XXX

Manuel Álvarez Bravo
Untitled [Girl by wall under Cacti] (PP#
1263)
c. 1940's
Gelatin silver print mounted on board,
vintage
4 x 3 3/8 in.
Signed in pencil on recto and verso
mount
(Inv# 103134PP)

$25,0009.
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XXX
XXX

Henri Cartier Bresson
Alicante, Spain
1933
Gelatin silver print, vintage
6 3/4 x 10 1/8 in.
Stamped on verso
(Inv# 57737)

$30,00010.

XXX
XXX

Henri Cartier Bresson
Hyde Park, London
1938
Gelatin silver print
9 x 12 1/2 in
n.s
(Inv# 51778)

$3,50011.

XXX
XXX

Henri Cartier Bresson
Le Quebec, Canada
1967
Gelatin silver print, vintage
6 1/2 x 9 3/4 in.
Stamped on verso
(Inv# 57743)

$35,00012.

XXX
XXX

Henri Cartier Bresson
Martin Luther King - Divers
1960s
Ferrotype, vintage
7 x 10 in.
Stamped on verso
(Inv# 56272)

$20,00013.

XXX
XXX

Marilyn Bridges
Tail Feathers, Nazca, Peru
1979
Gelatin Silver Print, vintage
16 x 20 in.
signed in pencil on verso
(Inv# 105765C)

$6,00014.

XXX
XXX

Marilyn Bridges
Yarn & Needle, Nazca, Peru
1979
Gelatin silver print, vintage
16 x 20 in.
Signed in pencil on verso
(Inv# 105773C)

$6,00015.
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XXX
XXX

Anton Bruehl
Hands of the Potter
1933
Gelatin silver print, vintage
11 x 14 in.
Signed in pencil on verso
(Inv# 65501)

$9,50016.

XXX
XXX

Martin Chambi
Machu-pichu(PP#950c)
1930
Gelatin silver print
6 3/4 x 9 in.
n.s
(Inv# 37267PP)

$3,50017.

XXX
XXX

Martin Chambi
Ruins
1940's
Gelatin silver print
8 x 6 1/4 in.
Stamped on verso
(Inv# 61103)

$4,00018.

XXX
XXX

Lucien Clergue
Nu de la Valduc
1956
Gelatin silver print, vintage
9 3/8 x 11 3/8 in.
Signed in pencil and stamped on verso
(Inv# 108482)

$10,00019.

XXX
XXX

Carlotta Corpron
Untitled, cut paper abstraction
c. 1940
Gelatin silver print, vintage
13 1/4 x 10 1/4 in.
n.s
(Inv# 103242)

$4,50020.

XXX
XXX

Imogen Cunningham
Stapelia
1928
Gelatin silver print, vintage
9 x 7 in.
notations on verso
(Inv# 107990)

$15,00021.
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XXX
XXX

George Daniell
Untitled (amusement fair)
1953
Gelatin Silver Print
9 x 13 in.
stamped on verso
(Inv# 106190)

$5,00022.

XXX
XXX

Héctor García
El caballito en Paseo de la Reforma,
�México D.F.
1952
Gelatin silver print
13 1/2 x 9 1/2 in.
Signed in pencil
(Inv# 101239C)

$5,50023.

XXX
XXX

Héctor García
Trabajadores
1950s
Gelatin Silver Print, Vintage
8 x 10 in.
signed in pencil on verso
(Inv# 105420)

$6,50024.

XXX
XXX

Flor Garduño
Cashorros
1987
Gelatin Silver Print
11 x 14 in.
signed on verso
(Inv# 105280)

$4,50025.

XXX
XXX

Flor Garduño
Muró Maria Verónica
1988
Gelatin silver print
9 3/4 x 13 1/4 in.q
signed, titled, dated on verso
(Inv# 107104)

$6,00026.
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XXX
XXX

Laura Gilpin
Navaho by Firelight
1932
Plantinum Print, Vintage
9 3/4 x 7 1/2
2
Signed in pencil on recto mount
(Inv# 25449)

$30,00027.

XXX
XXX

Gustave Le Gray
A Horse being Hoofed (PP# 1118a)
c. 1853
Albumen print/trimmed
9 x 12 1/2 in.
cleaned, remted
(Inv# 101890PP)

$35,00028.

XXX
XXX

Graciela Iturbide
Doña Guadalupe/Mrs. Guadalupe, Juchitán,
Oaxaca, Mexico
1988
Gelatin silver print, vintage�
10 x 8 in.
Signed in ink on recto
(Inv# 62259)

$7,50029.

XXX
XXX

Andre Kertesz
Aré les Dains
c. 1930s
Vintage Gelatin Silver Print
8 15/16 x 6 7/8 in.
stamped on verso
(Inv# 107789)

$10,00030.

XXX
XXX

Andre Kertesz
No.6 (PP#1266B)
1975
Gelatin silver print
7 x 9 5/8 in.
Signed in pencil on verso
(Inv# 35821-PP)

$7,50032.
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XXX
XXX

Andre Kertesz
Untitled (Workers)
1930s
Gelatin silver print, vintage
9 1/4 x 7 1/4 in.
Stamped on verso
(Inv# 53135)

$12,50033.

XXX
XXX

Teobert Maler
Chichen Itza-El Templo de Los Inscripciones,
Yucatan, Mexico
1893
Platinum
6 x 7 3/4 in.
n.s
(Inv# 67398)

$10,00034.

XXX
XXX

Leo Matiz
Maguey
ca. 1940s
Gelatin Silver Print
9 1/2 x 10 in.
Stamped on verso
(Inv# 108616)

$4,50035.

XXX
XXX

Javier Silva Meinel
Joven Mashiguenga, Manu, Madre de Dios,
Perú
1996
Gelatin Silver Print, signed and titled on
verso
7 x 7 in.
Signed in pencil on verso
(Inv# 103874C)

$3,00037.

XXX
XXX

Tina Modotti
Julio Antonio Mella
c. 1928
Gelatin silver print, vintage
9 1/2 x 7 1/2 in.
Signed in ink on recto
(Inv# 51606)

$125,00038.
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XXX
XXX

Tina Modotti
Pacheco Painting a Mural ( PP# 635 )
1927
Gelatin silver print, vintage
5 1/2 x 8 1/2 in,
stamped
(Inv# 31773PP)

$35,00039.

XXX
XXX

Tina Modotti
Puppet of a Society Gentleman
c. 1929
Gelatin silver print, vintage
9 1/2 x 7 1/2 in.
Stamped on verso
(Inv# 54831)

$45,00040.

XXX
XXX

Tina Modotti
Untitled (two girls with water vessels)
1929
Gelatin silver print, vintage
9 x 7 1/2 in.
n.s
(Inv# 56020)

$45,00041.

XXX
XXX

Rodrigo Moya
Che, La Habana, Cuba
1964
Gelatin silver print mounted on board,
vintage
7 1/4 x 7 1/2 in.
Signed and dated on recto mount
(Inv# 62648)

$10,00042.

XXX
XXX

Nickolas Muray
Frida With Magenta Rebozo, The Classic
(Black And White)
1939
Gelatin silver print
10 x 8 in.
Stamped on verso
(Inv# 54659)

$20,00043.
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XXX
XXX

Mario Cravo Neto
Lagrima de Passaros, 1st Edition
1993
Gelatin silver print
23 1/2 x 23 1/2 in.
Edition 7 of 25
Signed, titled and dated in pencil on recto
(Inv# 68028.7)

$15,00044.

XXX
XXX

Mario Cravo Neto
Torso Negro com Cal [Hands on Chest] 1st
Edition
1988
Gelatin silver print
23 1/2 x 23 1/2 in.
Edition 18 of 25
Signed in pencil on recto
(Inv# 68029.18)

$15,00045.

XXX
XXX

Luis Gonzalez Palma
El Nopal / The Cactus, Ed. 10/15
1991
Gelatin silver print w/ bitumen
19 3/4 x 20 in.
(Inv# 102634)

$12,00046.

XXX
XXX

Colette Urbajtel
San Francisco, Mexico
1974
Gelatin silver print mounted on board
9 3/8 x 7 1/4 in.
Signed on recto mount
(Inv# 59891)

$4,50047.

XXX
XXX

Edward Weston
Caballito de Cuarenta Centavos
1924
Gelatin silver print, vintage
7 1/2 x 9 1/4 in.
n.s
(Inv# 60169)

$35,00048.
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XXX
XXX

Edward Weston
Palma de Semana (PP#1057) braided palm
frond
1926
Gelatin silver print, vintage
9 3/8 x 7 1/2 in.
n.s
(Inv# 100357PP)

$45,00049.

XXX
XXX

John Claude White
Tibetan monastery and landscape�Plate
from Llasa and Tibet (PP#1511)
1905
Carbon platinum print
7 x 12 in.
(Inv# 105366PP)

$8,50050.
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